



Spolufinancováno
EVROPSKOU UNIÍ



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



společně s občanskými sdruženími
MAS KRKONOŠE

Kontrolní list – FORMÁLNÍ NÁLEŽITOSTI

Výzva č.5 k předkládání záměrů v rámci INTEGROVANÉHO REGIONÁLNÍHO OPERAČNÍHO PROGRAMU (IROP)

Vazba na výzvu ŘO IROP: 60. výzva Doprava – SC 5.1 (CLLD)

Opatření 1: IROP – Doprava

Platnost: od 26. 6. 2024

MAS KRKONOŠE – IROP – Doprava

Název projektu:	Chodník ul. Vančurova, Vrchlabí
Žadatel:	Město Vrchlabí
Hodnocení/kontrola:	4.12. 2024, Hartmanová Petra

MAS KRKONOŠE
Místní akční skupina Krkonoše, z. s.
Prostřední Lázeň 89 543 41 Láňov
IČ: 27005844 | www.mas-krkonose.cz

A. Administrativní kontrola projektových záměrů

Kontrola formálních náležitostí				
č.	Název kritéria	A/N/NR	Zdůvodnění	Referenční dokument
1	Projektový záměr je podán v předepsané formě a řádně vyplněn.	A	PZ doručení datovou schránkou dne 29. 11. 2024.	Formulář projektového záměru
2	Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele.	A	PZ je podepsán pověřenou zástupkyní – Ivanou Kubovou.	Formulář projektového záměru
3	Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti požadované v dokumentaci k výzvě MAS.	A	K PZ přiložena 2 přílohy – Stanovisko_Mesto Vrchlabi_D_MAS Krkonose a Plná moc k zastupování v oblasti dotací	Formulář projektového záměru



4	Žadatel splňuje definice oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu MAS.	A	město	Formulář projektového záměru
5	Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	A	2 999 900 Kč	Formulář projektového záměru
6	Projektový záměr respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	A	2 999 900 Kč	Formulář projektového záměru
7	Potřebnost realizace je odůvodněná.	A	Výbudování infrastruktury pro bezpečnou nemotorovou dopravu v obci, pozemní komunikací s vysokou intenzitou dopravy, eliminace vzniku dopravních nehod.	Formulář projektového záměru

Věcný soulad se Strategií CLLD MAS Krkonoše – V Krkonoších jsme doma, přijďte pobejt!

Název kritéria	A/N/N R	Zdůvodnění	Referenční dokument
1) Konzultace projektového záměru v kanceláři MAS (osobní, potvrzuje MAS)	A	Doloženo Stanovisko MAS Krkonoše ze dne 25. 10. 2024.	Potvrzení o konzultaci, projektový záměr
2) Výše celkových způsobilých výdajů projektového záměru	A	2 999 900 Kč	Formulář projektového záměru, výzva MAS, nadřazená výzva MAS
3) Propagace dobré praxe	A	Projekt počítá s publicitou nad rámec povinné publicity MMR. Webové stránky, soc. sítě, městský časopis Puls – logo MAS Krkonoše a odkaz na web MAS Krkonoše.	Formulář projektového záměru